

Jméno pěstitele	Ing. Miluše Fousová
Obchodní jméno farmy	SOŠ a SOU, Horšovský Týn, Littrowa 122
Ulice	Jana Littrowa 122
PSČ, místo, země	346 01 Horšovský Týn-Velké Předměstí
Plodiny	Obiloviny
Celková velikost farmy	49 ha
Zeměpisné souřadnice farmy, Včetně pronajatých farem (dobrovolné)	49.5270158N, 12.9429425E
Oblast NUTS II (pokud k dispozici)	CZ03

Prosím zaškrtněte příslušné políčko

Č.	Požadovaná dokumentace a informace	Potvrzeno	
		Ano	Ne
1	Je k dispozici dokumentace dokládající soulad s požadavky ISCC* včetně map všech polí, jejich velikosti, zákonných práv na farmu, smluvních dohod se subdodavateli a prvních sběrných míst, dodacích listů/hmotnostních lístků pro první sběrná místa.	X	
2	Potvrzujete, že od 1/1/2008 nedošlo k žádné přeměně půdy (veškerá vlastněná i pronajatá půda)?	X	
3	Potvrzujete, že po 1/1/2008 nebyla přeměněna v zemědělskou půdu žádná půda s vysokou hodnotou biodiversity, velkou zásobou uhlíku ani žádná rašeliniště?	X	
4	Status zemědělce s kontrolou podmíněnosti (Cross Compliance/CC) může být prokázán relevantní dokumentací (např. kopie aplikačního formuláře CC). V případě nesplnění tohoto požadavku, je nutné použít formulář Vlastní prohlášení ISCC/Sebehodnocení.	X	

Prosím zaškrtněte příslušné políčko:

- Současná standardní hodnota se používá pro přiznání skleníkových plynů.
- Aktuální výpočet se používá pro přiznání emisí skleníkových plynů. NUTS

Tímto prohlašuji, že jsou splněny všechny zákonem předepsané povinnosti a že mé aktivity na celé mnou vlastněné a pronajaté půdě jsou v souladu s požadavky ISCC*. Dále souhlasím s tím, že kontrola certifikačních orgánů nebo ISCC mohou soulad s požadavky ISCC na svých pozemcích zkontrolovat.

Evidence/ nálezy k výše jmenovaným požadavkům jsou k dispozici a mohou být během kontroly na žádost předloženy. * V případě zjištění, že požadavky nejsou splněny (např. není k dispozici dokumentace, nebo není kompletní) je nutné navíc vyplnit samostatný seznam nesrovnalostí a definovat nápravné kroky.

Datum: 07.07.2022
Jméno a podpis: _FOUSOVÁ_

* Požadavky ISCC a systémové dokumenty jsou k dispozici na internetové stránce ISCC (www.iscc-system.org).